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10 NOVINKY
Da® velký autosalon, tentokrät v  New Yorku, ořinesl další 
zajímavé novinky. Ty jsou zároveň připomenutím blSicího se léta. 
a proto některé přišly o střechu. Rozhodné ale nejsou pomalé...

24 TESTY
Mercedes-Benz G 500 4 x4 ' /  Renault Mégane GT /
BMW 750U xDrive /  Fiat Tipo /  Opel Astra ST /  Suzuki v ita ta  S

38 PORSCHE 911 TURBO S
O modernizované aktuálni generaci Porsche 911 toho bylo 
napsáno hodně. Dokonce jsme vám na stránkách SPEEDu už 
nabídli test 911 Carrera S s novým přeplňovaným motorem. Ale 
není nad to. přesednout z jedné verze do druhé a mít přímé 
srovnání. Nám se to  povedlo na závodním okruhu v Istanbulu.

4 4  BMW X I XDRIVE 20d VS. MERCEDES-BENZ GLA 220 d
Původně jsme chtěli vzít dvě kompaktní suv a udělat si uprostřed 
týdne pohodovou víkendovou vyjížďku po pěkných cestách 
a místech v  okolí Prahy. Nakonec ale bylo všechno jinak, i  tak ale 
bylo srovnáni prémiových SUV zajímavě stráveným dnem.

SO FORD FIESTA ST
Je Fiesta ST stále na špičce mezi malými hot hatchi? Právě na 
tu to  otázku jsme hledali odpověd v  okolí Mimoně. Doprovod nám 
dělala krásná bílá Fiesta ST150 minulé generace.

58 HISTORIE ZÁVODŮ GT
v  češtině pro ně zdomácnělo krásné libozvučné pojmenování 
.gétéčka". oficiální název, který je  odvozeninou z italského 
označeni Gran Turismo, ale zní GT Sportcars, v  posledních letech 
se jejich závody staly jednou z  nejrozšířenějšich motoristických 
disciplin.

66  IGOR SALAQUARDA
i.S.R. Racing v  posledních letech patřil к  nejúspěšnějšim týmům 
formulové série World Series by Renault FR3.5. Prošli jím  takoví 
pilo ti jako Daniel Ricciardo. Sam Bird nebo Sergej Sirotkin. Od 
loňské sezóny se věnuje závodům GT vozů. Nejen o  tom  jsme si 
povídali s  majitelem a  šéfem týmu Igorem Salaquardou.

76 ŠKODOU YETI DO SENEGALU
Na cestu do Afriky autem se můžete připravovat, jak chcete, ale 
pokud jedete úplně poprvé, tak vás dostane do kolen. Pamatujte 
však. že nejdůležitějši je  mít stále dobrou náladu, na nic se neptat, 
ničemu se nedivit a brát věci tak. jak jsou.

88  NEJVZÁCNĚJŠÍ FERRARI
Lákavé přítm í aukčních síni. přemotivovaní kupující a historické 
statistiky mají jednu někdy až otravnou stálici, kterou miluje 
zejména hlavni proud - Ferrari!

9 4  SKVOST
Neúspěšné, ale extrémně vzácné. Závodní Ferrari 340 America 
má za sebou i tak slavnou historii a nyní hledá nového m a jite le -
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